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ACTA DE LA PRllvIERA SESION ORDINARIA E INSTALAC16N DE
LA COMIS16N DE MERCADOS Y CENTRALES DE ABASTO.

Siendo  las  il:29  (on:66  horas  corn  vein{inueve  minutos)  del  dia  lunes  28

(veintiocho)  de  octubfe del  afro 2024  (dos  mil veinticuatro)  y  citados  en  la
Sala del Ayuntamiento`a6l Palacio Municipal de EI Salto, Jalisco:  ubicada en
el tercer piso de la finca marcada con el ntlmero 1  de la calle Ram6n Corona,
zona  centrg,   con  fundamento  en  los  articulos  27°,  41°  fracci6n  |V,  49°
fracci6n 11 y 50° fracci6n 11 de la Ley del Gobierno y la Administraci6n Pdblica
Municipal del .Fstado de Jalisco;  asi como en los articulos 520,  58°,  59°,  67o

y  69°  del  Reglamento  General  del  Municipio  de  EI  Salto,  Jalisco;  articulos
io,   3o.   8o,   9°  fracci6n   I,   loo.  2o°  y  22°  del  Reglamento   lnterno  de   las
Comisiones  Edilicias del Municipio de  EI Salto,  Jali§co;  y demas  legislaci6n
aplicable;.§e,han  reunido  los  miembros  de  la  Comisi6n  de  Mercados  y
Centrales de Abasto   para  celebrar su  Primera Sesi6n  Ordinaria,  presidida
por el Regidor Asencien Gandarilla Rivera,. y con fundamento en el articulo
86 fracci6n Vl  del  Reglamento General del Municipio  de  EI  Salto,  Jalisco;  y
su  relativo  articulo  21  del  Reglamento  lnterno  de  las  Comisiones  Edilicias
del  Municipio  de  El  §:lto,  Jalisco,  actua  como  Secretaria  T6cnica,  la  Lie.
Guadalupe VIzquez C6rtes, Directora de Actas y Acuerdos, bajo el sigujente
orden del dia:

Orden del Dia

I.        Lista de asistencia y declaraci6n de qu6rum;
11.        Lectura y aprobaci6n del orden del dl'a;

Ill.        Instalaci6n   de  la   Comisi6n   Edjlicia  de  Mercados   y  Centrales   de
Abasto;

IV.       Asuntosvariosy;
V.        Clausura.

Presidente: Muy buenos dias, Regidores Vocales, Ies cloy la mas cordial de
las bienvenidas a esta que corresponde a la Primera Sesi6n Ordinaria de la
Comisi6n   Edilicia   pe.rmanente   de   Mercados   y   Centrales   de  Abasto   a
celebrarse  el  dia  de  hoy  28  (veintiocho)  de  octubre  del  2024  (dos  mil
veinticuatro) siendo las  11  horas con 29 minutos.

Acto  continuo  solicito  a  la  secretaria  tecnica  la  Lic.  Guadalupe  Vazquez
Cortes, registre la asistencia de los ciudadanos Regidores.

Secretaria T6cnica: Como indica, sefior Presidente...

PRIMERO. - Lista de Asistencia y Declaraci6n de Qu6rum

Asistencia

1 Presidente Asenci6n Gandarilla Rivera Pre§ente
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2 Vocal Regidora Laura'Pamplona Flores Presente

3 Vocal Regidor Ricardo Avjla Valerio Ausente

4 Vocal Regidor Arnold Everardo Tejeda Arellano Presente

5 Vocal Sindico Municipal Gabriel Perez Perez Presente

Secretaria T6cnica: presidente, cloy cuenta de que se encuentran 3 de los
vocales de la Comisi6n de Mercados y Centrales de Abasto,  por lo cual de
conformidad   a   lo   dispuesto   en   articulo   12°   y   15°   a   lo   dispuesto   a|
Reglamento  lnterno  de  las  Comisiones  Edilicias  del  Municipio  de  EI  Salto,
Jalisco, puede sesionarse validamente.

Es cuanto,  Presidente...

Presidente: En consecuencia, se declara que existe quorum legal, y .validos
todos los acuerdos que se tomen en esta presente sesi6n ins{alaci6n, por lo
que  se  declara  abierta  la  primera  sesi6n  ordinaria  de  la  Comisi6n  Edilicia
permanente  de  Mercados  y  Centrales  de  Abasto  siendo  las  11:31   (once
horas con treinta y un minutos),  del dia 28  (veinti6cho)  de octubre del  afio
2024 (dos mil veinticuatro),

lnstruyo a la secretaria tecnica proceda a dar lectura del siguiente punto.

Secretaria T6cnica:  Segundo  lectura del  orden  del  dia,  en este  punto se
procede a dar lectura del orden del dia propuesto para la presente sesi6n

SEGUNDO. -Lectura del orden del dia.

Orden del Dia

I.        Lista de asistencia y declaraci6n de qu6rum;
11.        Lecturayaprobaci6n del orden del dia;

Ill.        Instalaci6n   de  la  Comisi6n   Edilicia   de   Mercados  y  Centrales   de
Abasto de EI Salto;

lv.       Asuntosvariosy;
V.        Clausura.

Es cuanto, Presidente...

Presidente: Secretaria, le solicito continde con la sesi6n

Secretaria T6cnica: Como indica, Presidente...

TERCERO.   -   Instalaci6n   de   la   Comisi6n   Edilicia   Permanente   de
Mercados y Centrales de Abasto.

EI Salto, ]alisco, Mexico  ES Cuanto,  Presidente.. .

Tel. 33 3284 1240

Presidente:    Gracias   Sefiorita   secretaria,    compafieras   y   compafieros
Regidores,  en este acto y de  conformidad en lo estipulado  en  los articulos
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27,   49  fracci6n   Ill,   de  la   Ley  de   Gobierno  y  la  Administraci6n   PLiblica
Municipal del Estado de Jalisco;  los articulos 6° y 8° del  Reglamento 'lnterno
de  las  Comisiones  Edilicias  del  Municipio  de  EI  Salto.  Jalisco;  en  atenci6n
con el acuerdo ncimero AES-SG-AA-47/2024 emitido en la Sesi6n del Pleno
del Ayuntamiento  de EI.Salto, Jalisco, de fecha 01  de octubre de la presente
anualidad  siendo  las   11:32  horas  del  dia  28  de  octubre  del  afio  2024,
estando  debidamente  constituidos  en  la  sala  de  sesiones  del  pleno  del
ayuntamiento  ubicado.', en  el  tercer piso  del  inmueble  que  ocupa  el  palacio
municipal  en  la  calle  Ram6n  Corona  ntlmero   1,   colonia  Centro  de  este
municipio de EI Salto, Jalisco se declara formalmente lnstalada la Comisi6n
Edilicia de Mercados y Centrales de Abasto, en hora buena compafieros.

Secretaria, le solicito continuar con la sesi6n...

Secretaria T6cnica: Como instruye Presidente,   .

CUARTO. -Asuntos Varios.

Es cuanto sefior Presidente.. .

Pi.esidente:  Gracias sefiora secretaria,  en este momento a todos  ustedes
vocales de la presente Comisi6n EdHicia permanente,  previo a darles el uso
de  la  voz  quiero  comentarles  que    de  conformidad  con  fundamento  a  lo
establecido  en  el  artrculo  21°  del  Reglamento  lnterno  de  las  Comisiones
Edilicias  del  Municipio  de  E[  Salto,  Jalisco,  me  permito  designar  a  la  Lic.
Sofia     Lizeth     Reyes    Martinez    como    Secretaria    Tecnica    para     las
subsecuentes sesiones,  por lo que  en votaci6n  econ6mica  les  pregunto  si
es de aprobarse. . .

APROBADO.

Gracias Vocale§.

Como  segundo  punto,  me  gustaria  someter  a  su  consideracidn  que  las
notificaciones   de   las   convocatorias   de   las   pr6ximas   sesiones   puedan
realizarse via WhatsApp al  ndmero telef6nico que se proporcione o  correo
electr6nico oficial para tal efecto mediante oficio dirigido a su servidor,   con
el prop6sito de reducir la temporalidad del estudio de los asuntos a trata'r en
esta comisi6n, y pretendiendo que con ello tambi6n se ahorre papeleria y se
aprovechen  las  herramientas  tecnol6gicas  con  las  que  se  cuentan  en  la
actualidad,   por   lo   que   en   votaci6n   econ6mica   les   pregunto   si   es   de
aprobarse...

APROBADO.

Aprovechando tambi6n, quiero exponer en este punto, como bien saben las
comisione§ deben de contar con un Plan Anual, por lo cual, quiero tomar en
cuenta todas y cada una de las voces de los integrantes de esta Comisi6n
para  la  creaci6n  de  dicho  Plan,  por ello,  les  solicito  que  en  un  t6rmino  no
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mayor de 15 dias habiles me puedan hacer llegar si asi lo desean todas sus
aportaciones  y temas  que  consideren  priorjtarios  para  incluirlo  en  el  Plan
Anual de esta Honorable Comisi6n.

Por dltimo, en este punto tambi6n les pregunto si 6alguno de los vocales de
la  presente  comisi6n  desea  hacer uso  de  la voz para  exponer algdn tema
que tengan en particular?

Bien,  si no existe ningL]n punto de interes continuo con el orden del dia.
Instruyo  de  nueva  cuenta  a  la secretaria t6cnica  para  que  contintle  con  el
desahogo de la sesi6n ....

Secretaria T6cnica: Como instruye Presidente,

QUINTO. -Clausura.

Es cuanto Presidente...

Presidente:  Habiendo agotado los puntos del orde-n del dia y no existiendo
algt]n otro asunto a tratar siendo las  11  horas con 36 minutos,  se clausura
formalmente  la  presente sesi6n y se  cita  oportunamente  para  la  siguiente.
Muchas Gracias par su asistencia, y muy buen dia.

ATENTAMENTE
"2024, Afio del Bicentenario del Nacimiento del Federalismo

Regido Ricardo Avila valerio                      Sindico Gabriel perez perez
Vocal

lnasistencia

Regidora Laura Pamplona Flores
Vocal

Vocal

Regidor Arnold Everardo Tejeda
Arellano

Vocal
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